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Костромской области
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образовательных учреждений




О проведении Всероссийского 

игры - конкурса  

по естествознанию «Человек и природа»
Областное государственное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники» (далее - Центр) приглашает учащихся  1-10 классов образовательных учреждений Костромской области принять участие во  Всероссийском игре - конкурсе по естествознанию «Человек и природа» (ЧИП), который состоится 19 апреля 2012 года.
Организаторы конкурса ЧИП – Инновационный институт продуктивного обучения Северо-Западного отделения Российской академии образования (г. Санкт-Петербург) и Новосибирский центр продуктивного обучения (г. Новосибирск), ОГБОУ ДОД КО ЦДОД «Одаренные школьники» (региональный оператор).
Конкурс проводится для пяти возрастных категорий учащихся: 1-2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-10 классов. Организационные основы конкурса, правила его проведения утверждены  положением об игре-конкурсе ЧИП. Каждый участник в день конкурса получает бланк заданий, бланк ответов и небольшой сувенир с символикой конкурса, а после подведения итогов – сертификат с указанием полученных результатов. Школьные победители награждаются дипломами с символикой конкурса, российские победители – дипломами и призами Центрального оргкомитета.
На сайте www.konkurs-chip.ru размещены материалы прошлого конкурса и подробные комментарии к ответам.
Участие в конкурсе платное. Сумма взноса за одного участника составляет 43 рубля, из которых 3 рубля остается в школе на возмещение организационных расходов. Взнос в сумме 40 рублей за каждого участника необходимо перечислить на расчетный счет ОГБОУ ДОД КО ЦДОД «Одаренные школьники» форма квитанции размещена на сайте Центра по адресу: http://www.cdoosh-kos.ru/meropriyatiya/, раздел  Игра - конкурс по естествознанию «Человек и природа» или внести в кассу Центра наличными. 
В квитанции на оплату в строке «Л/счет» необходимо указать постоянный 8-значный код вашей школы. 
В строке «ФИО плательщика» указывается ФИО директора образовательного учреждения. 

В строке «ФИО абонента» - Игра-конкурс ЧИП, количество человек.

В строке «Адрес плательщика» указывается адрес школы (район, нас. пункт, улица, дом).

Название школы в квитанции не указывается.

Список образовательных учреждений Костромской области, с указанием кода, размещен на сайте Центра по адресу:  http://www.cdoosh-kos.ru/meropriyatiya/, раздел  Игра - конкурс по естествознанию «Человек и природа».
Оплата производиться по факту участия, не позднее 22 апреля 2012 г. По всем вопросам оплаты можно проконсультироваться с главным бухгалтером Центра Секановой Надеждой Аркадьевной по телефону (4942) 41-66-61. Копию квитанции об оплате через Сбербанк необходимо предоставить в региональный оргкомитет одновременно с материалами Игры-конкурса.  Рекомендуем образовательным учреждениям с числом участников менее 15 человек производить оплату в Центре наличными или через терминалы Сбербанка.
Материалы для проведения игры-конкурса (бланки заданий, бланки ответов, подарки  каждому участнику, анкета ОУ, инструкции, сертификаты участникам, дипломы школьным победителям) выдаются школам не ранее чем  за 2 дня до игры-конкурса  представителем регионального оператора по адресу: 156009, г. Кострома, микрорайон Юбилейный, д. 10, каб. № 410. С отдаленными школами, не имеющими возможности получить материалы в эти сроки, вопрос о более ранней выдаче материалов или их высылке почтой решается индивидуально.
Для участия необходимо до 14 марта  2012  года выслать в оргкомитет заявку по электронной почте на адрес cdoosh@kmtn.ru (форма находится в прикрепленном к данному письму файле xls.)
Телефон для справок: (4942) 41-66-06, Смирнова Татьяна Борисовна, заведующая отделом образовательных услуг Центра.
Приложение: 
1) Информационное письмо организатора.

2) Положение о конкурсе ЧИП - 2012.

3) Заявка ОУ на участие.
Директор Центра
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