Утверждено приказом

директора Центра

от 19.12.2012 №  110

ПОЛОЖЕНИЕ 

о  ресурсном  центре   по  выявлению,   сопровождению и поддержке одаренных школьников ОГКОУ ДОД КО ЦДОД "Одаренные школьники"

1. Общие положения

Региональный ресурсный центр по выявлению, поддержке и сопровождению  одаренных школьников Костромской области (далее - РЦ) создается на базе ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники».

Деятельность РЦ основана на документах, регламентирующих деятельность учреждения дополнительного образования на современном этапе:

· Указ Президента РФ N 761 "О Национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы" 01.06.2012 г.;

· Закон Российской Федерации  «Об образовании» № 273-ФЗ, 29.12.2012 г.;

· Национальная  образовательная инициатива «Наша новая школа», утвержденная Указом № 271 Президента РФ Д.А. Медведевым  04.02.2010 г.;

· Концепция общенациональной системы выявления и развития молодых талантов, утвержденная Президентом  РФ 03.02.2012 г.;

· Типовое положение об образовательном учреждении дополнительного образования детей, приказ Министерства образования и науки  РФ № 504, 26.06.2012 г.;

· Методические материалы об организации внеурочной деятельности при введении ФГОС общего образования  № 03-296 от 12 мая 2011 г.; 

· Областная целевая программа «Развитие системы образования Костромской области в 2010-2013 годах», утвержденная постановлением администрации Костромской области № 333-а, 28.08.2009 г.;

· «Концепция региональной системы выявления, поддержки и сопровождения талантливых (одаренных) детей Костромской области»  утвержденная приказом департамента образования и науки Костромской области от 28.12.2010г.  № 2671;

· Приказ департамента образования и науки Костромской области «О создании ресурсных центров дополнительного образования» № 2662 27.11.2012г. 

2. Цели создания и статус РЦ

Цели работы РС:

· концентрация материально-технических, педагогических, интеллектуальных, информационных и финансовых ресурсов, направленных на развитие системы выявления, поддержки и сопровождения одаренных детей;

· обеспечение потребностей одаренных детей региона в качественном, доступном дополнительном образовании по углубленным программам, в различных формах.

Задачи РЦ: 

1 проектирование и разработка механизмов интеграции общего, дополнительного и профессионального образования в процессе реализации ФГОС нового поколения общего образования; 

2 содействие подготовке и повышению квалификации педагогических кадров системы общего и дополнительного образования; издательская деятельность  по распространению современных технологий работы с одаренными детьми, в т.ч. разработанных сотрудниками РС;

3 создание системы эффективного информационного обеспечения деятельности по поддержке одаренных детей Костромской области современных информационно-коммуникационных технологий; 

4 организация, поддержка и обеспечение научно-методической деятельности по теме РС ; 

5 эффективная аналитическая и прогностическая деятельность, отслеживание динамики результативности. 

3. Принципы деятельности РЦ

3.1. Основополагающими принципами в деятельности ресурсного центра являются:

· концентрация финансовых, материально-технических и образовательных ресурсов в целях их наиболее эффективного использования;

· сетевая организация деятельности педагогических работников для расширения доступа к ресурсам всех потенциальных потребителей образовательных услуг;

· корпоративное использование материально-технических и других возможностей ресурсных центров на основе договорных отношений между ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники», образовательными учреждениями Костромской области и социальными партнерами.

4. Функции РЦ

5.4. Образовательные функции:

· предоставление одаренным детям региона качественного, доступного дополнительного образования по углубленным программам, в различных формах;

· инициация, организация и реализация сетевого взаимодействия педагогических работников системы учреждений общего  и дополнительного образования в системе поддержки одаренных детей и молодежи; 

· практикоориентированная поддержка процесса повышения квалификации и обучения педагогических работников по работе с одаренными детьми;

· 4.2. Методические функции:

· изучение и распространение передового педагогического опыта и достижений в системе образования региона по проблеме  выявления и сопровождения одаренных детей и молодежи;

· участие в разработке региональных программ и документов, определяющих деятельность по поддержке одаренных детей Костромской области;

· разработка содержания, организация и методическое сопровождение олимпиад, конкурсов, фестивалей, проектов направленных на выявление и поддержку одаренных детей и молодежи;

· организация и проведение конференций, семинаров, мастер-классов для педагогов и специалистов, в т.ч. из других регионов;

·    аналитическая, прогностическая деятельность  по различным аспектам сопровождения одаренных детей и ведение мониторинга по реализации программ и проектов.

4.3. Информационные функции:

· организация консультационной деятельности по вопросам выявления, поддержки и сопровождения одаренных детей;

· ведение регионального банка одаренных детей;

· обеспечение заинтересованных лиц, целевых групп и организаций соответствующими статистическими и информационными материалами;

· создание единого информационного пространства, обеспечивающего процесс взаимодействия образовательных учреждений в вопросах сопровождения одаренных детей. 

· формирование медиатеки для педагогов и детей;

4.4 Функция материально-технического сопровождениея:

· актуализация ресурсов образовательных учреждений региона и социальных партнеров; использование современного оборудования в массовой педагогической практике;

· предоставление платформы сайта ОГКОУ ДОД  «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники» для поддержки деятельности РЦ.

5. Организация работы РЦ

5.1. Деятельность ресурсного центра осуществляется в соответствии с данным Положением и планом работы РЦ;

· Непосредственное руководство ресурсным центром осуществляет руководитель ОГКОУ ДОД  «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники»;

· Ресурсный центр является интегрирующей структурой, объединяющей деятельность  отделов учреждения: методического,  образовательного заказа, информационно-аналитического;

5.2. Координация деятельности образовательных учреждений, использующих материально-технические и другие ресурсы РЦ, осуществляется в пределах, установленных законодательными и нормативными актами в сфере образования;

5.3. Финансовые и иные взаимоотношения регионального ресурсного центра по выявлению и сопровождению одаренных детей Костромской области (далее РЦ) создается на базе ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники» и образовательных учреждений осуществляются на договорной основе.

5.4. Форма корпоративного использования и управления ресурсами  регионального ресурсного центра по выявлению и сопровождению одаренных детей Костромской области согласовывается всеми заинтересованными образовательными учреждениями и фиксируется соответствующим договором или протоколом.

5.5. Концентрация материальных и финансовых ресурсов  регионального ресурсного центра по выявлению и сопровождению одаренных детей Костромской области ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники»  осуществляется по согласованию с департаментом образования и науки Костромской области.

5.6. РЦ ОГКОУ ДОД «Костромской областной Центр дополнительного образования детей «Одаренные школьники» ежегодно отчитывается о проделанной работе перед департаментом образования и науки Костромской области.

6. Финансирование РЦ

6.1. Порядок финансирования определяется бюджетом Костромской области.

6.2. В РЦ допускается введение индивидуального штатного расписания на срок работы в статусе ресурсного центра при наличии согласования с учредителем и возможностью финансирования дополнительных штатных единиц.

7. Прекращение деятельности РЦ

7.1. Деятельность РЦ может быть прекращена в случаях:

· неэффективности или невостребованность содержательных и организационных форм деятельности;

· неэффективного и (или) нерационального использования образовательных ресурсов;

· низкого качества предоставления образовательных услуг;

· по другим обоснованным причинам.

